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Filloni një

Mbledhje
Mbledhja e CG aty ku takohen njerëzit e mirë!

Takimi është një takim shoqëror fetar për njerëzit me të njëjtin mendim. Mbikëqyrësit gjejnë 7 persona 

ose më shumë, bashkohuni që është një ' Mbledhja '. Një 1 rr

Mbledhja mund të mbahet në shtëpi. Alternativat janë një SmeC, PHeC ose Shkollë. Mbledhja 

zgjedh Pleqtë të cilët formojnë një komitet të quajtur 'Klan'. Në 1 rr Mbledhja të gjithë të 

pranishmit vendosin të mbajnë një Mbledhje çdo Argëtim-ditë. Në një emër për Mbledhjen dhe 

kur të mbahet takimi i ardhshëm i komisionit.

Mbështetësit (merr pjesë) zgjidhen në një votim të fshehtë 1 Pleq (minimumi) deri në një 

maksimum prej 7 HE dhe 7 AJO (7_7 rregull) gjithsej 14 Pleq. Çdo Mbështetës i pranishëm mund 

të nominojë, për sa kohë që plotëson kërkesat. Kërkesat e detyrueshme për të qenë një plak: 

Mosha 28 - 70 vjeç, jini prind, fizik dhe mendërisht i aftë për të bërë detyrat e një anëtari të 

Komitetit.

Pa aftësi të kufizuara seksuale (Dhunues i fëmijëve, gjini e njëjtë, gjini e hutuar) , pa të dhëna 

kriminale, pa rabin, pa klerikë katolikë, pa murgesha ose murgj.

Shënim ! Paaftësia seksuale është një kërcënim për fëmijët.

7_7 Rregulla (përfaqësim i barabartë i TI dhe SHE) vlen për të gjitha komitetet e UCG. Komitetet 

përbëhen nga 1 (jo e plotë) në 14 (komplet) . Një komision jo i plotë mund të përbëhet nga çdo 

kombinim i TI dhe SHE por jo më shumë se 7 HE ose 7 SHE. E g 8 AI, 6 AJO është gabim nuk 

mund të ketë më shumë se 7 HE. Një komitet i plotë përbëhet nga 7 TI, 7 AJO. Një komitet i plotë 

është qëllimi. 1 i zgjedhur duhet të bëjë të gjitha detyrat. 14 të zgjedhur mund të ndajnë ngarkesën 

e punës në mënyrë të barabartë.

Klan detyrat:

Organizoni: Vendi i mbledhjes (salla, siguria) , transport për të sëmurë, të hendikepuar, të 

moshuar ...

Publikoni: Mbledhje (kur, ku dhe udhëzimet) , njoftimet për media dhe mesazhi i, 1 ZOTI 
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Programi: Mirësevini, përshkruani, specifikoni, Lutjet, leximet, diskutimet për mbledhjen e fondeve. Sigurohuni 

që gjuha kryesore, Dialekti dhe Traditat lokale të përkrahen.

Mbaj: Rrëmujë, zgjedhje, induksion i të sapomartuarve dhe të porsalindurve.
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Vajtoni ata që kanë mbaruar jeta.

Catering: shtrojë, pije (jo alkoolike) , ushqim, muzikë, vallëzim, argëtim dhe 

pastrim ...

Komiteti: Takimi Mbroni të sulmuarit padrejtësisht, të dobët, në nevojë, në nevojë.

Vazhdoni: Shmangni listat dhe fushatat, përgatitni materiale edukative për shkollat, 

krijoni organizata jofitimprurëse ( CROn) ...

Mbani në kontakt: Me Këshillin e Shire. Gardiani i Kujdestarisë për zgjedhjet në komisione 

komerciale, politike, sociale, ... komisione, pozicione, ...

Klan me mbështetjen e Mbështetësve thith të gjitha shkaqet lokale mjedisore, jofitimprurëse, jo të 

dhunshme dhe të drejtësisë sociale dhe i drejton ato.

Mbledhja është e hapur çdo 'Argëtim-Ditë' nga 1 orë pas Lindjes së Diellit deri në 1 orë para 

perëndimit të diellit. Një Mbledhje merr pjesë në N-At-m (New-Age-menaxhimi i kohës) Temat e 

ditës argëtuese (festime, memoriale, turp) . Takimet mbështesin kuzhinën lokale, kulturën, 

dialektin, traditat.

Mirësjellja e takimit

Mbështetësit vizitojnë një tubim dhe inkurajojnë të tjerët të vizitojnë një tubim. Ata luten, adhurojnë, 

shoqërohen, diskutojnë, bisedojnë, hanë (pa ushqim junk) , pi (jo alkoolike) , këndoj, kërce, qesh, luaj, 

harmonizo ... Enjoyshtë kënaqësia juaj e Tubimit dhe bëjeni atë të funksionojë!

Pjesëmarrja aktive çon në përvoja. Përvojat janë të rëndësishme; ne na pëlqen t'i 

ndajmë këto me të tjerët. Na pëlqen të diskutojmë përvojat tona me të tjerët. Kjo rrit 

marrëdhëniet tona me të tjerët. Marrëdhëniet e mira të rritura përkthehen në lumturi.

Për ta bërë përvojën të funksionojë, duhet të ketë larmi. Lëndët e përfshira mund të jenë 

Aktivitetet e Mbledhjes, Manifesti i Dhënies së Ligjit, Listat e Shmangjeve, njohuritë, lajmet 

aktuale, hobet, interesat, qeverisja lokale dhe provinciale. Mos u tremb!

Etiketimet e diskutimit: Dëgjoni nga afër pa ndërprerë një altoparlant. Përgjigjuni me pasion 

pa qenë i neveritshëm, i pasjellshëm ose agresiv.

Marrëdhëniet njerëzore mbështeten në pasionin, kompromisin dhe tolerancën. Të përhapë një situatë; 

pranoj të mos pajtohem.
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Në të gjitha Tubimet, Mbështetësit, vizitorët, Pleqtë, Anëtarët janë aderuar si kujdestar i 

kujdestarit (1 rr emri) të gjithë janë të barabartë. Pleqtë dhe Anëtarët janë udhëheqës me 

tituj nderi. Këta tituj përdoren vetëm jashtë Tubimit në publik ose në komisione.

1 ZOTI i do G veprimet

Në Klan's 2 nd takoni Kujdestarin Zenturion (1 HE dhe 1 AJO) janë zgjedhur. Deklaratat e tyre të 

së Vërtetës janë marrë dhe anëtarësia e 1 Kishave, Kujdestarët e Universit janë postuar. Një 

Mbledhje e re është e shënuar në faqen e internetit.

 Mbledhje tani mund të përdorë gjithçka në dispozicion në faqen e internetit.

Takimi gjithashtu mund të mbledhë fonde (pa kredi) 90% qëndrojnë me Mbledhjen 10% i 

dërgohen administratës së Universit të Kujdestarëve të Kujdestarisë.

Kujdestari Zenturion janë udhëheqësit e zgjedhur që përfaqësojnë mbledhjet për 

komunitetin lokal dhe qeverinë lokale. Këta udhëheqës janë të apasionuar pas 1 ZOTI dhe 

1 BESIM. Ata udhëheqin nga shembulli etik dhe profesional i patrembur tregojnë 

përulësi, vendosmëri, disiplinë dhe këmbëngulje. Detyra e tyre kryesore është të 

komunikojnë dhe promovojnë një kuptim të përbashkët të qëllimit të UCG duke zhvilluar 

dhe implikuar strategji të fuqishme (me Klan) për lëvizjen e Gathe- ringut në drejtim të 

vizionit të tyre të përbashkët. Vendosen qëllimet me një vijë kohore. Ata janë të 

përkushtuar për qëllimin themelor të lëshimit të UCG 1 ZOTI ' Mesazhi i fundit, ' Manifesti 

i Dhënësit të Ligjit ' Zbatimi dhe mbrojtja e tij.

Anëtarët individualë të Gardës së Kujdestarisë së Universit, nuk mund të pranojnë çmime 

nderi, çmime ose tituj. Ata nuk mund të zgjidhen ose të emërohen në asnjë lloj qeverie. Nëse 

pyeten ata mund të japin këshilla të parespektuara. Nëse ata bëhen pjesë e qeverisë, ata 

humbin anëtarësinë e tyre në UCG dhe nuk mund ta rimarrin kurrë atë.

Shënim ! Kjo nuk vlen për Pleqtë ose mbështetësit. Ata mund të pranojnë çmime 

nderi, çmime ose tituj. Ata mund të zgjidhen ose emërohen në çdo lloj qeverie ose 

komiteti. Çdo Kujdestar i Kujdestarisë, i zgjedhur në Qeveri ose Komitet që nuk përdor 

Ligjdhënësin

Manifesti si udhëzues. Toshtë të përpiqesh sa më fort dhe këmbëngulës që të jetë e mundur për të 

inkurajuar përdorimin e Manifesit Ligjdhënës!

Një i zgjedhur C-Zenturion ka tomake a Deklarata e së vërtetës
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Deklarata e së Vërtetës

Oh madhështor të gjithë të fuqishmit 1 dhe vetëm 1 ZOTI . Kush është edhe ai edhe ajo. 

Krijuesi i Universit më të bukur. Dëshmitari:

Kujdestari juaj besnik më i përulur (1 rr emri) . Zgjedhur Kujdestarin Zenturion nga 

Pleqtë e (emri) Mbledhje.

Me vërtetësi pohoni:

Se do të ndihmoj 1 ZOT, Mbështetësit e 1 BESIMIT, Gardianit të Kujdestarit 1 të 

Universit të Kishave dhe komunitetit lokal.

Se unë nuk e kam inkurajuar ose inkurajuar dikë për të Vrasur, Përdhunuar, Torturuar ose fëmijë më keq dhe as 

nuk kam mbrojtur askënd që ka bërë.

Mbroni integritetin e 1 ZOTI ' Mesazhi i fundit: Manifesti i Dhënësit të Ligjit.

Si Kujdestari Zenturion, 7 sjelljet janë udhëzuesi im:

Mos e shlyeni dhunën me dhunë!

Vëzhgoni në mënyrë që të bëheni të vetëdijshëm për sjelljet anti-shoqërore, anti-habitat. Protestoni 

padrejtësinë, amoralitetin, vandalizmin mjedisor!

Zgjidhni konfliktin përmes vlerësimit, dëgjimit dhe diskutimit.

Shoqërohem, familjarizohem me të gjitha grupet e ndryshme në komunitetin tonë

Flisni për atë që është moralisht e drejtë, kërkoni llogari! Ngrihuni për të sulmuarit 

padrejtësisht, në disavantazh, të dobët, në nevojë! Për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e 

mira e njerëzimit

1 Zoti mund të jetë Dëshmitari dhe Gjykatësi im

Mosrespektimi i një 'Deklarate të Vërtetë' çon në anulimin e anëtarëve ndalimin nga 

të gjitha tubimet. Shmangia nga mbështetësit. Nëse shpifja ishte e një natyre 

kriminale, Prokuroria do të njoftohet.

Shënim ! Anëtarët individualë të Gardës së Kujdestarisë së Universit, nuk mund të pranojnë 

çmime nderi, çmime ose tituj. Ata nuk mund të zgjidhen ose të emërohen në asnjë lloj 

qeverie. Nëse pyeten ata mund të japin këshilla të pa shpërblyera. Nëse ata bëhen pjesë e 

qeverisë, ata humbin anëtarësinë e tyre në UCG dhe nuk mund ta rimarrin kurrë atë.
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Anëtarësimi Aplikacion

Printo! Plotësoni! Dërgoni me postë!

Ky aplikacion për anëtarësim përdoret për 

të njoftuar UCG dhe për t'u regjistruar si 

një Mbledhje e

1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha

Kujdestari i Universit

Kujdestarët

Ai gjithashtu bën Kujdestarin e 

detajuar Zenturion

anëtarët e Gardave të 

Kujdestarisë së Universit.

Në hapësira shkruaj emrat e parë të ' Pleqsh 

që zgjodhi

Zonat e Kujdestarisë dhe dëgjuan ' Deklarata 

e së Vërtetës '.

1 rr emri i ( HE) C. Zenturion: 1 rr emri i ( AJO) 

C. Zenturion:

Ne Pleqtë dhe Kujdestari Zenturion të përmendur më lart do t'i përmbahemi Rregullave të 

Anëtarësimit: 1 Zoti qoftë Dëshmitari dhe Gjykatësi ynë

Data: CG Kalender N-ATM

Anëtarësimi mund të revokohet nëse është në kundërshtim me Manifesti i Dhënësit 

të Ligjit. Çdo shkelje do të hetohet dhe trajtohet.

1 Zoti është Besimi ynë!

1 BESIMI është forca jonë morale!

Manifesti i Dhënësit të Ligjit është udhëzuesi ynë!

Kujdestarët e Kujdestarisë Universale janë Kisha jonë!
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